



# КОМИТЕТ ГОСУДАРСТВЕННОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ТАРИФОВ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 6 декабря 2022 года № 57/3

г. Саратов

### **О внесении изменений в некоторые постановления комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области**

В целях исправления ранее допущенной технической ошибки, в соответствии с постановлением Правительства Саратовской области от 12 апреля 2007 года № 169-П «Вопросы комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области», в соответствии с протоколом заседания Правления государственного регулирования тарифов Саратовской области от 6 декабря 2022 года № 57, комитет государственного регулирования тарифов Саратовской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Внести в приложение №1 к постановлению комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 24 ноября 2022 года № 52/1 «Об установлении единых (котловых) тарифов на услуги по передаче электрической энергии по сетям Саратовской области на 2022, 2023 годы» следующие изменения:

1.1. по строке 1.1.1 цифру «2 323 110,98» заменить на цифру «2 323 110,97»

1.2. по строке 1.3. цифру «1 954 231» заменить на цифру «1 954 238», цифру «317 819» заменить на цифру «317 817», цифру «1 754 283» заменить на цифру «1 754 275», цифру «952 526» заменить на цифру «952 529»

1.3. в таблице 1:

- по строке 1.1.1.1 цифру «648 323,33» заменить на цифру «648 322,06», цифру «679 444,06» заменить на цифру «679 446,86», цифру «1 133 559,35» заменить на цифру «1 133 562,21», цифру «1 437 410,07» заменить на цифру «1 437 407,40»;

- по строке 1 цифру «11 695 757,88» заменить на цифру «11 695 748,32»;

- по строке «ВСЕГО» цифру «15 110 469,30» заменить на цифру «15 110 459,74».

2. Внести в приложение № 2 к постановлению комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 24 ноября 2022 года № 52/6 «Об установлении долгосрочных параметров регулирования для территориальных сетевых организаций, в отношении которых тарифы на услуги по передаче электрической энергии устанавливаются с применением метода долгосрочной индексации необходимой валовой выручки на долгосрочный период регулирования 2023-2027 гг.» следующие изменения:

в таблице «НВВ СЕТЕВЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ НА ДОЛГОСРОЧНЫЙ ПЕРИОД РЕГУЛИРОВАНИЯ (БЕЗ УЧЕТА ОПЛАТЫ ПОТЕРЬ)» в строке 1 цифру «11 695 757,88» заменить на цифру «11 695 748,32».

3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации и вступает в силу с момента его опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 декабря 2022 года.

**Министр области –  
председатель комитета**



**Л. Н. Новикова**